
 Вы сидите в самолете, впереди Вас лошадь, сзади автомобиль. Где Вы находитесь? 
(На карусели.) 

Что нужно делать, когда видишь зеленого человечка? 
(Переходить улицу.) 

Что такое: с глазами - а не видит, с клювом - а не клюет, с крыльями - а не летает? 
(Дохлая ворона.) 

Что это такое: в белых кружевах, мычит и по земле ползает? 
(Нажравшаяся невеста.) 

Какое растение все знает? 
(Хрен.) 

Один глаз, один рог, но не носорог? 
(Корова из-за угла выглядывает.) 

Какое слово начинается с трех букв "Г" и заканчивается тремя буквами "Я"? 
("Тригонометрия".) 

Что такое: 15 см в длину, 7 см в ширину и очень нравится женщинам? 
(Банкнота в 100$.) 

В каком случае шесть детей, две собаки, четверо взрослых, забравшись под один 
зонтик, не намокнут? 
(Если не будет дождя.) 

С какой скоростью должна бежать собака, чтобы не слышать звона сковородки, 
привязанной к ее хвосту? 
(Собака должна стоять. Эта задача в компании сразу выявляет физика: физик отвечает,
что ей нужно бежать со сверхзвуковой скоростью.) 

С когтями, а не птица, летит и матерится. 
(Электромонтер.) 

Какое слово всегда звучит неверно? 
(Слово "неверно".) 

Маленький, желтенький, дверь собою открывает. 
(Брюс Ли.) 

Чем отличается молодой холостяк от старого? 
(Молодой холостяк прибирается в своем доме, чтобы пригласить женщину, а старый 
приглашает в дом женщину, чтобы она прибралась.) 

Сколько программистов нужно, чтобы вкрутить лампочку? 
(Ни одного. Это аппаратная проблема, программисты их не решают.) 

Кто такой: Сам не стреляет и другим не дает? 
(Александр Матросов.) 

Разноцветное коромысло над рекою повисло. 
(Признак начинающегося сумасшествия.) 

 


